Sicherheitsdienst Ostschweiz S.a r.l.) (SICOS Sicherheitsdienst Ostschweiz S.a r.l.) (SICOS Sicherheitsdienst Ostschweiz S.a g.l.) (SICOS Sicherheitsdienst Ostschweiz S.a g.l.) (SICOS Sicherheitsdienst Ostschweiz Ltd liab. Co), in Mammern, Casa Margherita, Seehaldestrasse 21, 8265 Mammern, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 25. 02. 2003. Zweck: Betrieb eines Sicherheitsdienstes in der Ostschweiz. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten. Sie ist berechtigt, im In- und Ausland Grundeigentum und Wertschriften zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Stammkapital: CHF 26'000.---. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung von Francesca Porrelli, in Mammern, diverses Büromobilar und Sicherheitsmaterial gemäss Vertrag vom 25.02.2003 mit dazugehöriger Inventarliste zum Preis von CHF 26'015.--, wovon CHF 26'000.-- an das Stammkapital angerechnet und CHF 15.-- als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Porrelli, Francesca, italienische Staatsangehörige, in Mammern, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 25'000.--; Koller, Armin, von Grosswangen, in Rothrist, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.--.

Tagebuch Nr. 715 vom 25.02.2003 (00886506 / CH-440.4.016.060-5)